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Exercice 01 : Calculer les primitives suivantes :
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Exercice 02 : Calculer les primitives suivantes, en utilisant I'intégration par parties :

I)sz sin(2x) dx Z)Jeﬁx cos x dx B)fx" Inx dx

Arctg x
1+ x?
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Exercice 03 : Décomposer en somme d’éléments simples, puis calculer les primitives des
fractions rationnelles suivantes :
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Exercice 04 : Calculer

1)f(cos x)3dx  2) f(sinx)“dx 3)f(cos x)?(sinx)%dx
&) f % 5) f _SInY e 6 f cos(2x) sin(3x) dx

1+sinx
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Exercice 05 : Soit f une fonction définie et continue sur [—a, a], a > 0. Montrer que :

1. Sif est paire sur [—a, a] alors f_aaf(x)dx =2 foaf(x)dx
2. Si f estimpaire sur [—a, a] alors f_aaf(x)dx =0
3. Applications:

2
x“arctgx dx,
s n (cosx)?

5 7 cos(2x)
4 COS(2X
f COSLeX) v

Exercice 04 : Soit

T
2

cos’x sin?x
et] =

=
0 cosx+51nx cosx + sinx

1. Calculer (I —])), et déduire quel =].
2. Vérifier que : Vx € R, cosx + sinx = v/2 cos(x — %).

3. Endéduirequel +] = \/_f

0 cosx
4. CalculerI + J. En déduire les valeurs de | et de J.

Exercice 05 : Calculer I'aire d’une ellipse a I'aide d’une intégrale définie.
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